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NKC nr. 3/2014-2015
Scheidsrechtersverslag ingediend door Willem De Buysscher m.b.t. de wedstrijd “SSJ
Hemelveerdegem — Rembert Torhout Heren'van 17/01/2015 (1IN Heren)

Zijn aanwezig ter zitting op 09 februari 2015:

De partijen :
SSJ Hemelveerdegem, vertegenwoordigd door de heren Gunter Martens, secretaris en Patrick

Cautaert, terreinafgevaardigde.
Rembert Torhout heren, vertegenwoordigd door de heren Johan Nolf, voorzitter, Jan Nolf,
secretaris, Koen Devos, coach en Sven Beuselinck, speler.

De getuigen :
De heer Willem De Buysscher, eerste scheidsrechter.

De heer Kris Van der Linden, tweede scheidsrechter.

De heer Bart Frigne, waarnemer voor de scheidsrechterscommissie.

Zetelen voor de nationale klachtencommissie : voor het A.LF. de heren Georis, Sureting en
Jacques en voor de V.V.B. de heren Cornelis, Vanhessche en Lagae.

De beide partijen en de getuigen worden gehoord ter zitting.

Rembert Torhout heren heeft schriftelijke besluiten ingediend.

SSJ Hemelveerdegem stelt een volledig beeldverslag van de wedstrijd ter beschikking ;
uiteindelijk wordt na het betoog van SSJ Hemelveerdegem niet naar deze beelden gekeken

wegens het ontbreken van relevante informatie.
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Beraadslaging en motivatie

Op basis van het duidelijk verslag en van de mondelinge toelichtingen door de scheidsrechters,
acht de nationale klachtencommissie de feiten bewezen. Zij worden door SSJ Hemelveerdegem
overigens grotendeels toegegeven. Het discussiepunt of de betrokken uitgewezen supporter
tijdens de vijfde set aanwezig was, is minder relevant.

SSJ Hemelveerdegem is verantwoordelijk voor de organisatie en voor het correct verloop van
deze volleybalwedstrijd. Het is ook vaste rechtspraak binnen de volleybalfederatie dat elke club
verantwoordelijk is voor het gedrag van zijn supporters. Uit de verklaringen blijkt dat SSJ
Hemelveerdegem er niet in geslaagd is zijn publiek en supporters de wedstrijd op een correcte
manier te laten beleven. Integendeel, op sommige ogenblikken werd de autoriteit (wegnemen
van gele/rode kaarten) en de fysieke integriteit van de scheidsrechters (gooien van handbel
richting scheidsrechters) aangevallen, wat uiteraard in elke sportcompetitie onaanvaardbaar is.
De nationale klachtencommissie vindt deze feiten ernstig ; het is onaanvaardbaar dat door
incidenten met supporters een wedstijd niet begindigd kan worden. Om die redenen legt de
nationale klachtencommissie een ernstige sanctie op, waarvan het grootste deel met uitstel om de
club SSJ Hemelveerdegem de kans te geven de problematiek van zijn publiek structureel aan te
pakken.

De beslissing van de eerste scheidsrechter om de wedstrijd te staken is terecht.

Gelet op de verantwoordelijkheid van de thuisclub in het vroegtijdig stopzetten van de wedstrijd,
wordt de uitslag van de wedstrijd bepaald op 2-3 in het voordeel van Rembert Torhout.
Aangezien hierover duidelijke reglementaire bepalingen ontbreken, baseert de nationale
klachtencommissie zich hier op de billijkheid. Een forfaituitspraak zoals Rembert Torhout
vordert, lijkt voor de nationale klachtencommissie enerzijds een te zware sanctie voor de ploeg
van Hemelveerdegem en zou anderzijds ook (minstens) één niet sportief afgedwongen extra-punt
voor Torhout betekenen. Het herspelen van de wedstrijd zoals Hemelveerdegem vraagt, zou
evenmin redelijk zijn aangezien Hemelveerdegem voldoende kansen gekregen heeft om op 17
Jjanuari de wedstrijd goed te organiseren.

OM DEZE REDENEN
DE NATIONALE KLACHTENCOMMISSIE

beslist

de uitslag van de wedstrijd tussen Hemelveerdegem en Torhout wordt bepaald op 2-3 in het
voordeel van Torhout.

Aan Hemelveerdegem wordt een boete opgelegd van 500 EUR, waarvan 100 EUR effectief dient
betaald te worden na facturatie door de VVB en 400 EUR met uitstel tot 30 juni 2017.

Het gedeclte van de boete met uitstel wordt effectief indien gelijkaardige incidenten met
supporters van Hemelveerdegem vastgesteld worden tijdens een officiéle wedstrijd van de eerste
ploeg van Hemelveerdegem in de periode vanaf heden tot en met 30 juni 2017.

De kosten voor de behandeling van deze zaak vallen ten laste van Sporting Sint-Jan
Hemelveerdegem

Aldus met éénparigheid van stemmen beslist door de nationale klachtencommissie in zitting van

09 februari 2




